

*Письмо от Барановой Иванны Евгеньевны, читательницы библиотеки-филиала №14.*

На плечах учителя лежит огромная ответственность. Ответственность за интерес к предмету, формирование личности ученика, не говоря уже о самооценке и выборе жизненного пути. Преподаватель, к сожалению, может нанести ученику неизлечимые раны, но, если захочет – сможет стать наставником и настоящим другом.



В мои школьные годы мне повстречалась учительница истории и обществознания, которая сыграла большую роль в моей жизни. Алла Васильевна Ванюшкина оказалась не просто обычной учительницей, которая – пусть и интересно – преподавала не очень любимую мной историю. Для меня она оказалась другом, который стал поддержкой в самых непростых ситуациях. Её умение объяснить скучный материал, способность замечать и указывать на сильные стороны, вера в ученика, спокойствие в голосе, чуткие

советы и простое, но такое важное для каждого человека принятие давали мне опору. Я с благодарностью вспоминаю эти волнительные моменты перед экзаменами, когда она поддерживала меня и была рядом. Её железное "ТЫ СПРАВИШЬСЯ" не могло не заставить успокоиться и поверить в себя. Её рассказы о своей жизни, о своём опыте – без менторских ноток – её открытость и честность очень помогали в моём взрослении. Даже после моего выпуска из школы мы тепло общаемся и поддерживаем друг друга. Мне бы очень хотелось, чтобы таких живых педагогов было больше. *«В руках учителя большая сила, при правильном применении она сможет повлиять на будущее его учеников».*